
ПРОТОКОЛ № 2
засідання Міжвідомчої робочої групи з розгляду узагальнених 

пропозицій заявників та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів 
України щодо виділення коштів фонду ліквідації наслідків збройної 

агресії

14 липня 2023 року, 14:00, 
адміністративна будівля Міністерства 
розвитку громад, територій та  
інфраструктури України, 
м. Київ, проспект Берестейський,14
(у режимі: офлайн  та онлайн)

ПРИСУТНІ:

Члени Міжвідомчої робочої групи з розгляду узагальнених пропозицій 
заявників та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо 
виділення коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії:

КУБРАКОВ
Олександр Миколайович

голова Міжвідомчої робочої групи, Віце-
прем’єр-міністр з відновлення України - 
Міністр розвитку громад, територій та 
інфраструктури України

ШКУРАКОВ
Василь Олександрович

заступник голови Міжвідомчої робочої 
групи, перший заступник Міністра розвитку 
громад, територій та інфраструктури 
України

АЗАРХІНА
Олександра Костянтинівна

заступник голови Міжвідомчої робочої 
групи,  заступник Міністра розвитку 
громад, територій та інфраструктури 
України

ДІДЕНКО
Леся Петрівна

секретар Міжвідомчої робочої групи, 
директор Департаменту впровадження 
пріоритетних проектів регіонального 
розвитку та критичної інфраструктури 
Мінінфраструктури

ВИСКУБ
Олексій Анатолійович

перший заступник Міністра цифрової 
трансформації України (онлайн) 
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ВАЩЕНКО
Костянтин Олександрович

державний секретар Міністерства оборони 
України (онлайн)

ДАНИЛЕНКО
Світлана Василівна

заступник Міністра освіти і науки України

ІВКО
Андрій Володимирович

перший заступник Голови Державного 
агентства відновлення та розвитку 
інфраструктури України (онлайн)

ЄМЕЦЬ
Петро Володимирович

заступник Міністра охорони здоров’я 
України

МАРЧАК
Дарія Миколаївна

перший заступник Міністра соціальної 
політики України

Мустафа-Масі НАЙЄМ Голова Державного агентства відновлення 
та розвитку інфраструктури України 
(онлайн)

САФАРОВ
Фарід Каміл огли

заступник Міністра енергетики України з 
питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації

ЗАПРОШЕНІ:
Директор Департаменту капітального будівництва Міноборони 

ЗОЛІН С.О., начальник Головного управління капітальних вкладень 
Міноборони ЛІСОВСЬКИЙ Ю.І., директор Департаменту місцевих бюджетів 
Мінфіну КОРЕНЬ О.В., директор Департаменту майна та ресурсів МВС РЕВА 
І.П., радник Міністра культури та інформаційної політики України ГОРБ О.В. 
(онлайн), перший заступник начальника Запорізької обласної військової 
адміністрації МОВЧАН Р.В. (онлайн), заступник начальника Запорізької 
обласної військової адміністрації ШЕВЧЕНКО В.І. (онлайн), заступник 
начальника Київської обласної військової адміністрації БОЙКО М.М. 
(онлайн), заступник начальника Миколаївської обласної військової 
адміністрації ГАЙДАРЖИ В.В. (онлайн), заступник начальника Полтавської 
обласної військової адміністрації БРУСЛИК О. Ю. (онлайн), начальник 
Харківської обласної військової адміністрації СИНЄГУБОВ О.В. (онлайн), 
заступник начальника Херсонської обласної військової адміністрації 
САМОЙЛЕНКО А. І. (онлайн), представник ГО «Інститут законодавчих ідей» 
КУПІНА О., експерт Коаліції RISE Ukraine ДОЦЕНКО В. (онлайн). 
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СЛУХАЛИ:
Голову Міжвідомчої робочої групи Кубракова Олександра 

Миколайовича, який поінформував присутніх, що у Фонді ліквідації наслідків 
збройної агресії (далі – Фонд) передбачено кошти в обсязі 61,7 млрд гривень. 

На сьогодні обсяг Фонду розподілено за напрямами у обсязі 53,2 млрд. 
гривень (з урахуванням вже прийнятих рішень Уряду та тих, що зараз 
знаходяться на погодженні у заінтересованих центральних органах виконавчої 
влади).

Нерозподілений залишок становить 8,5 млрд. гривень.
Оскільки, через повномасштабну війну в будь-який момент можуть 

виникнути надзвичайні ситуації, ліквідація яких потребуватиме невідкладного 
фінансування, на сьогодні наявний залишок коштів не може бути 
розподілений в повному обсязі. 

Загальний обсяг пропозицій, що надійшли до Мінінфраструктури для 
розгляду на другому засіданні Міжвідомчої робочої групи становить 
21,6 млрд. гривень (529 проектів будівництва, що запропоновані 
центральними та місцевими органами влади, а також пропозиції щодо 
закупівлі 415 одиниць спецтехніки для комунальних підприємств з 
благоустрою).

За результатами опрацювання поданих центральними та місцевими 
органами виконавчої влади пропозицій сформовано перелік регіональних 
проектів (272), по яких відсутні зауваження щодо відповідності вимогам 
законодавства на загальну суму 11,5 млрд. гривень.

Наразі ведеться спільна робота Мінінфраструктури та Світового банку 
щодо розробки Методології пріоритизації об’єктів відновлення. Оскільки 
станом на сьогодні ця методологія ще не фіналізована і не затверджена, для 
пріоритизації проєктів, які внесено на розгляд робочої групи, було 
застосовано, як рекомендаційну Методику оцінки і пріоритизації проектів, що 
реалізуються для забезпечення потреб відновлення та відбудови для ліквідації 
наслідків збройної агресії (далі – Методика оцінки і пріоритизації проектів), 
розроблену разом з Коаліцією RISE Ukraine.

СЛУХАЛИ:
Експерта Коаліції RISE Ukraine Володимира Даценка, який детально 

розповів про розроблену Методику оцінки і пріоритизації проектів та 
передбачений механізм здійснення пріоритизації запропонованих проєктів.
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СЛУХАЛИ:
Заступника голови Міжвідомчої робочої групи Азархіну Олександру 

Костянтинівну, яка інформувала присутніх, що за результатами першого 
засідання Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 12.05.2023, 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 
№ 534 передбачено виділення 6,6 млрд. гривень у вигляді субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам, на реалізацію 157 пріоритетних 
проєктів у областях, що найбільше постраждали внаслідок збройної агресії 
російської федерації (Житомирська, Запорізька, Київська, Миколаївська, 
Одеська, Сумська, Харківська, Херсонська області), в тому числі:

2,35 млрд. гривень 9 бюджетам територіальних громад на реалізацію 74 
проєктів (43 школи, 2 дитячих садочка, відновлення 15 житлових будинків, 11 
об’єктів водопостачання та водовідведення, 2 об’єкти інфраструктури, 1 
лікарня);

4,25 млрд. гривень 6 обласним бюджетам для реалізації 83 проектів (12 
шкіл, 7 дитячих садочків, відновлення 45 житлових будинків та 3 
адмінбудівель, 5 об’єктів водопостачання та водовідведення, 11 лікарень).

Також, зазначеним рішенням Уряду передбачено кошти в сумі 200,7 
млн. гривень на реконструкцію Бородянського центру соціально-
психологічної реабілітації населення.

Крім того проектом постанови, який внесено на розгляд Уряду 
05.07.2023, Агентству відновлення з Фонду пропонується розподілити 
3,5 млрд. гривень на будівництво та відновлення об’єктів інфраструктури, 
житлового та громадського призначення, громадських будинків та споруд (44 
проекти) у Запорізькій, Київській, Миколаївській, Одеській, Сумській, 
Харківській, Херсонській, Чернігівській областях.

Як вже поінформував Голова Міжвідомчої робочої групи, загальний 
обсяг пропозицій, що надійшли до Мінінфраструктури для розгляду на 
другому засіданні Міжвідомчої робочої групи становить 21,6 млрд. гривень 
(529 проектів будівництва, що запропоновані центральними та місцевими 
органами влади, а також пропозиції щодо закупівлі 415 одиниць спецтехніки 
для комунальних підприємств з благоустрою).

За результатами опрацювання поданих центральними та місцевими 
органами виконавчої влади пропозицій було сформовано перелік регіональних 
проектів (272), по яких відсутні зауваження щодо відповідності вимогам 
законодавства на загальну суму 11,5 млрд. гривень.

Перелік пропозиції був пріоритезований із застосуванням 
рекомендаційної Методики оцінки і пріоритизації проектів. 
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Разом з тим, військові об’єкти, подані Міноборони та МВС (військові 
містечка) не включались до пріоритизації, оскільки зазначена Методика не 
може застосовуватись для аналізу таких об’єктів.

Найвищі бали отримали 135 проєктів на суму  4,3 млрд. гривень, в тому 
числі:

Галузі Кількість проєктів Сума, млрд. гривень
Багатоквартирні житлові 

будинки 62 1,65
Гуртожитки 6 231,1
Захисні споруди цивільного 

захисту
29

536,7
Водопостачання/водовідведення 17 1,1
Теплопостачання 7 549
Центри безпеки 3 34,4
ДСНС 1 40,0
Охорона здоров'я 5 81,1
Освіта 5 136,1
Зважаючи на обмеженість фінансового ресурсу пропонується виділити 

кошти Фонду для закупівлі пріоритетних видів спецтехніки (екскаватори-
навантажувачі, сміттєвози, автовежі, самоскиди та автокрани) для 12 регіонів, 
які найбільше постраждали внаслідок збройної агресії.

Із запропонованих регіонами проєктів закупівлі спецтехніки, умовам 
виділення коштів Фонду відповідають 49 проєктів Донецької, Сумської, 
Херсонської та Чернігівської областей на 186 329,21 тис. гривень.

Також, дорученням Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля,  
зареєстрованого в Секретаріаті Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 
№ 8149/1/1-23, було визначено завдання оперативного вжиття заходів щодо 
фінансування будівництва та відновлення об’єктів інфраструктури 
Національної академії сухопутних військ в м. Червоноград Львівської області.

На виконання зазначеного доручення Прем’єр-міністра України 
пропонується додатково виділити з Фонду 275 млн. гривень, а саме:

145 млн. гривень для реконструкції будівель навчального корпусу, 
їдальні та дитячого садочку під влаштування навчального корпусу з їдальнею 
та медичним пунктом за адресою Львівська обл., м. Червоноград, вул. Івасюка, 
4, військове містечко № 81;

90 млн. гривень для реконструкції будівлі спального корпусу на 
300 чоловік за адресою Львівська обл., м.Червоноград, вул.Івасюка, 4, 
військове містечко №81;

40 млн. гривень для реконструкції майстерні під навчально-
тренувальний комплекс та реконструкція існуючих господарських будівель 
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пральні і гаражів за адресою Львівська обл., м.Червоноград, вул.Івасюка, 4, 
військове містечко №81.

Оскільки, кошти державного бюджету в обсязі 2 млрд. гривень, які були 
передбачені Мінінфраструктури за бюджетною програмою 3121070 
«Державний  фонд регіонального розвитку» Законом України від 29 червня 
2023 року № 3166 ІХ були передані Міноборони для збільшення видатків за 
програмою 2101150 «Розвиток, закупівля, модернізація та ремонт озброєння, 
військової техніки, засобів та обладнання», з переліку проєктів, 
запропонованих Міноборони, пропонується виділити з Фонду 40 млн. гривень 
для реалізації проєкту «Будівництво нового Ургентного відділення 
Національного Військово-Медичного Центру, Головний військовий клінічний 
госпіталь за адресою Бульвар Лесі Українки, 18, 54/76 та 54/7 в Печерському 
районі м. Києва з частковою реконструкцією переходу хірургічного корпуса 
та капітальним ремонтом існуючої будівлі хірургічного корпуса». 

МВС було запропоновано виділити з Фонду 503 576,5 тис. гривень для 
реалізації проєкту «Будівництво військового містечка № 3 військової частини 
3102 Національної гвардії України». Разом з тим, зважаючи на те, що у 
поточному році ці кошти не зможуть бути використані в повному обсязі, 
пропонується МВС опрацювати питання та надати пропозиції 
Мінінфраструктури щодо зменшення обсягу фінансування цього проєкту в 
2023 році.

Також, Міненерго було надано пропозиції щодо фінансування за 
рахунок коштів Фонду об’єктів енергетичної інфраструктури в Харківській та 
Чернігівській областях. Оскільки зазначені об’єкти енергетичної 
інфраструктури мають частку приватної власності, запропоновані проекти не  
відповідають вимогам Порядку використання коштів фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії, затвердженому постановою Кабінету Міністрів 
України від 10.02.2023 № 118 (далі – Порядок № 118). Пропонується питання 
виділення коштів Фонду на зазначені проєкти розглянути після приведення їх 
до вимог законодавства.

Дніпропетровська область

На розгляд першого засідання Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, Дніпропетровською обласною військовою адміністрацією 
пропозиції відповідно до Порядку № 118 не надавались.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
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Мінінфраструктури Дніпропетровською обласною військовою адміністрацією 
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 19 
проєктів з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 2 707 659,946 тис. 
гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 7 проєктів з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 387 571,443 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного, пропонується виділити з Фонду 387 571,443 
тис. гривень для фінансування 7 проєктів, поданих Дніпропетровською 
обласною військовою адміністрацією, а саме:

 Найменування проєкту
Обсяг фінансування 

у 2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис. грн

Капітальний ремонт захисної споруди цивільного 
захисту № 12834 по вул. Старокозацькій, 65 в м. Дніпрі

16318,521

Капітальний ремонт захисної споруди цивільного 
захисту № 12831 по вул. Старокозацькій, 52 А в м. 
Дніпрі

17063,176

Будівництво ІІІ черги водогону нижньої частини 
колишнього смт Таромське у м. Дніпрі

22024,541

Реконструкція гуртожитку по вул. Промислова, 9/2 у м. 
Павлоград Дніпропетровської області (житло для 
внутрішньо переміщених осіб)

114849,482

Реконструкція Павлоградського водозабору І - черги, 
Дніпропетровська область, Павлоградський район, с. 
Привовчанське, вул. Надрічна 59

65352,442

Нове будівництво багатоквартирного житлового 
будинку для внутрішньо переміщених осіб по вул. 
Сонячна, 10А в смт Межова Синельниківського району 
Дніпропетровської області. Коригування

71812

Реконструкція водогону від м. Дніпро до 
м.Новомосковська Дніпропетровської області

80151,281
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Донецька область 

На розгляд першого засідання Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, Донецькою обласною військовою адміністрацією пропозиції 
відповідно до Порядку № 118 не надавались.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду щодо закупівлі 
спеціального транспорту для комунальних підприємств з благоустрою, подані 
до Мінінфраструктури Донецькою обласною військовою адміністрацією 
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 15 
проєктів з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 65 516,2 тис. 
гривень.

За результатами проведеного аналізу та визначення пріоритетних видів 
спецтехніки (екскаватори-навантажувачі, сміттєвози, автовежі, самоскида та 
автокрани) рекомендується до затвердження 9 одиниць комунальної техніки з 
обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 92 40 297,3  тис. гривень, до 
яких не висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  
до  законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 40 297,3 тис. 
гривень для закупівлі 9 одиниць спеціального транспорту, поданих 
Донецькою обласною військовою адміністрацією, а саме:

 

Найменування проєкту
К-ть 

одини
ць

Обсяг 
фінансування у 

2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Сміттєвоз 22 куб.м  для КП «Добропільска служба 
єдиного замовника»

1 7200,0

Сміттєвоз 10 куб.м для КП « Добропільска служба 
єдиного замовника»

1 5225,0

Екскаватор навантажувач для КП 
«Добропільський міський транспорт»

1
4720,0

Самоскид  для КП «Білицький міський парк 
культури та відпочинку»

1 3350,0

Автовишка  для КП «Білицький міський парк 
культури та відпочинку»

1
4980,0

Фронтальний навантажувач  для КП 
«Добропільський міський транспорт»

1 2596,3
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Екскаватор наватажувач для КП « Добропільска 
служба єдиного замовника»

1 4909,2

Фронтальний навантажувач для КП 
«Добропільська служба єдиного замовника»

1 2596,3

Екскаватор навантажувач для КП «Білицький 
міський парк культури та відпочинку»

1 4720,5

 

Житомирська область  

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, були розглянуті пропозиції Житомирської обласної 
військової адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118 та 
рекомендовано виділити з Фонду кошти на фінансування проєктів, до яких 
зауваження не були висловлені та/або будуть усунені до 17.05.2023.

Всього Житомирською обласною військовою адміністрацією до 
переліку проєктів, фінансування яких пропонується здійснювати за рахунок 
Фонду, включено 19  проєктів на суму 1 651 014,8 тис. гривень.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534 
затверджено 5 проєктів з обсягом фінансування за рахунок Фонду 831 365,356 
тис. гривень.

Зауваження, які не було усунуто, висловлені до 14 проєктів, перелік яких 
додається.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Житомирською обласною військовою адміністрацією  
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 8 проєктів 
з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 222 770,668 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 1 проєкт з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 20 901,648 тис. гривень, до якого не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 20 901,648 
тис. гривень для фінансування проєкту «Капітальний ремонт нежитлової 
будівлі «Центр безпеки громадян» за адресою: вул. Овруцька, 7б, в с. Велика 
Хайча, Коростенського району, Житомирської області».
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Закарпатська область

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Закарпатської обласної 
військової адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118. 

Разом з тим, Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем під час робочої 
наради 18.05.2023 було надано доручення щодо першочергового спрямування 
коштів Фонду за результатами першого засідання на 12 пріоритетних для 
відновлення областей, до яких Закарпатська область не входить. 

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи повторно 
внесено узагальнені пропозиції заявників Закарпатської області про виділення 
коштів Фонду, подані до Мінінфраструктури Закарпатською обласною 
військовою адміністрацією відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, 
до якого включено 4 проєкти на загальний обсяг фінансування за рахунок 
коштів Фонду 92 511,42 тис. гривень, до яких не висловлено зауважень та 
наявний повний пакет документів відповідно  до  законодавства, а також 
подано перелік на закупівлю 48 одиниць спецтехніки на загальний обсяг 
фінансування за рахунок коштів Фонду 156 141,8 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, проєкти Закарпатської області, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно до  
законодавства, не включено до переліку проектів, рекомендованих до 
затвердження для фінансування за рахунок коштів Фонду.

Запорізька область

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Запорізької обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118 та рекомендовано виділити 
з Фонду кошти на фінансування проєктів, до яких зауваження не були 
висловлені та/або будуть усунені до 17.05.2023. 

Всього Запорізькою обласною військовою адміністрацією до переліку 
проектів, фінансування яких пропонується здійснювати за рахунок Фонду, 
включено 12 проєктів на суму 1 340 441,492 тис. гривень.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534 
затверджено 4 проекти з обсягом фінансування за рахунок Фонду 463 069,018 
тис. гривень.

Також проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про виділення 
коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» планується затвердити 8 
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проєктів на суму 877 371,93 тис. гривень, головним розпорядником коштів по 
яких було визначено Агентство відновлення (проект постанови щодо 
виділення коштів Фонду наразі внесено на розгляд Уряду).

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Запорізькою обласною військовою адміністрацією  
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 4 проєкти 
з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 387 982,414 тис. гривень. 

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 4 проєкти з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 387 982,414 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 387 982,414 
тис. гривень для фінансування 4 проєктів, поданих Запорізькою обласною 
військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту

Обсяг 
фінансування у 

2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Капітальний ремонт з відновленням несучих конструкцій 
житлового будинку № 22 по вул. Кияшка у м. Запоріжжя 
після потрапляння боєприпасів

38 369,611

Капітальний ремонт житлового будинку по вул. 
Сталеварів, 16 з відновленням несучих конструкцій після 
потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя

39 871,016

Капітальний ремонт житлового будинку по вул. 
Зестафонська, 10 з відновленням несучих конструкцій 
після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя

50 262,629

Реставрація житлового будинку по пр. Соборний / вул. 
Сталеварів № 151/11 з відновленням несучих конструкцій 
після потрапляння боєприпасів в м. Запоріжжя 

259 479,158

Івано-Франківська область 
 
На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 

12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Івано-Франківської обласної 
військової адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118. 
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Разом з тим, Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем під час робочої 
наради 18.05.2023 було надано доручення щодо першочергового спрямування 
коштів Фонду за результатами першого засідання на 12 пріоритетних для 
відновлення областей, до яких Івано-Франківська область не входить. 

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи повторно 
внесено узагальнені пропозиції заявників Івано-Франківської області про 
виділення коштів Фонду, подані до Мінінфраструктури Івано-Франківською 
обласною військовою адміністрацією відповідно до Порядку № 118 разом з 
переліком, до якого включено 8 проєктів на загальний обсяг фінансування за 
рахунок коштів Фонду 180 932,812 тис. гривень та закупівлю 79 одиниць 
спецтехніки на загальний обсяг фінансування за рахунок коштів 
Фонду 210 542,92 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, проєкти Івано-Франківської області, до яких 
не висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно до  
законодавства не включено до переліку проектів, рекомендованих до 
затвердження для фінансування за рахунок коштів Фонду.

Київська область

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Київської обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118 та рекомендовано виділити 
з Фонду кошти на фінансування проєктів, до яких зауваження не були 
висловлені та/або будуть усунені до 17.05.2023. 

Всього Київською обласною державною адміністрацією до переліку 
проєктів, фінансування яких пропонується здійснювати за рахунок Фонду, 
включено 44 проєкти на суму 2 712 319,620 тис. гривень.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534 
затверджено 27 проєктів з обсягом фінансування за рахунок Фонду 
1 693 590,8 тис. гривень.

Також проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про виділення 
коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» планується затвердити 11 
проєктів на суму 863 399,109 тис. гривень, головним розпорядником коштів по 
яких було визначено Агентство відновлення (проект постанови щодо 
виділення коштів Фонду наразі внесено на розгляд Уряду).

Крім того, Київська обласна військова адміністрація напочатку червня 
звернулась до Мінінфраструктури стосовно виключення з переліку двох 
проектів, які було погоджено до фінансування в рамках співпраці з 
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Міжнародною організацією з міграції (МОМ), а саме: «Капітальний ремонт 
багатоквартирного житлового будинку в по вул. Северинівська 162, м. Ірпінь» 
та «Капітальний ремонт багатоквартирного житлового будинку в м. Ірпінь вул. 
Северинівська 160, корпус 2».

Зауваження, які не було усунуто, висловлені до 4 проєктів, перелік яких 
додається.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Київською обласною військовою адміністрацією 
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 85 
проєктів з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 1 702 719,930 тис. 
гривень. 

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 56 проєктів 
з обсягом фінансування за рахунок Фонду 1 052 266,349 тис. гривень, до яких 
не висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 
1 052 266,349 тис. гривень для фінансування 56 проектів, поданих Київською 
обласною військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту
Обсяг фінансування 

у 2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

"Капiтальний ремонт фасаду багатоквартирного 
житлового будинку по вул. Леха Качинського, 4А, м. 
Буча, Бучанського району, Київської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді

14818,714

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Яблунська, 203а у м. Буча, Бучанського 
району, Київської областi" - заходи з усунення аварiй в 
багатоквартирному житловому фонді

7808,769

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Яблунська, буд. 203Б у м. Буча, 
Бучанського району, Київської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді"

19150,786
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"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Яблунська, буд. 203В у м. Буча, 
Бучанського району, Київської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді"

7910,794

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Яблунська, 203г у м. Буча, Бучанського 
району, Київської областi" - заходи з усунення аварiй в 
багатоквартирному житловому фонді

24320,488

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Яблунська, 203д у м. Буча, Бучанського 
району, Київської областi" - заходи з усунення аварiй в 
багатоквартирному житловому фонді

13845,361

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Яблунська, 318а у м. Буча, Бучанського 
району, Київської областi" - заходи з усунення аварiй в 
багатоквартирному житловому фонді

23080,94

"Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Склозаводська, буд.2 у м. Буча, 
Бучанського району, Київської області" - заходи з 
усунення аварій в багатоквартирному житловому фонді"

7600,042

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Склозаводська, буд. 5 у м. Буча, 
Бучанського району, Київської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді

10106,476

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Склозаводська, буд. 6 у м. Буча, 
Бучанського району, Київської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді"

8775,924

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Склозаводська, буд.7 у м. Буча, 
Бучанського району, Київської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді"

17557,379

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Склозаводська, буд. 8 у м. Буча, 
Бучанського району, Київської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді"

8210,214

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Склозаводська, буд.9 у м. Буча, 
Бучанського району, Київської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді"

13543,914



15

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Вокзальна, буд.129Г у м. Буча, 
Бучанського району, Київської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді"

15197,854

"Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Нове шосе, буд.15 у м. Буча, Бучанського 
району, Київської області" - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді"

22676,248

"Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Нове шосе, буд.17 у м. Буча, Бучанського 
району, Київської області" - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді"

22058,376

"Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Польова буд.26 у м. Буча, Бучанського 
району, Київської області" - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді"

8954,154

"Капiтальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Склозаводська, буд. 10 у м. Буча, 
Бучанського району, Киiвської областi" - заходи з 
усунення аварiй в багатоквартирному житловому фонді"

8337,024

"Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь, Бучанський район, Київської області 
по вул. Соборна, 107, який постраждав в наслідок 
військової агресії російської федерації проти України (в 
т.ч. проектування)"

33021,628

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь Київської області по вул. Полтавська, 
61, який постраждав внаслідок військової агресії 
російської федерації проти України (в.т.ч. проектування)

38226,907

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь Бучанський район, Київської області 
по вул. Білокур, 7,8,9,10, який постраждав в наслідок 
військової агресії російської федерації проти України (в 
т.ч. проектування)

10805,963

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь, Бучанський район, Київської області 
по вул. Соборна, 109, який постраждав в наслідок 
військової агресії російської федерації проти України (в 
т.ч. проектування)

26651,016
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Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь Київської області по вул. Миру, 10, 
який постраждав в наслідок військової агресії російської 
федерації проти України (в.т.ч. проектування)

36203,938

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь, Київської області по вул. 
Привокзальна площа, 2 який постраждав в наслідок 
військової агресії російської федерації проти України 
(в.т.ч. проектування)

6560,96

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь, Київської області по вул. Соборна, 
146 який постраждав в наслідок військової агресії 
російської федерації проти України (в т.ч. проектування)

20000,000

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь по вул. Шевченко, 4, який постраждав 
в наслідок військової агресії Російської федерації проти 
України (в т.ч. проектування)

20000,000

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь, Київської області по вул. 
Котляревського, 54-а, який постраждав в наслідок 
військової агресії російської федерації проти України. (в 
т.ч. проектування)

21046,7

Відновлювальні роботи реконструкція пошкодженого 
майна багатоквартирного житлового будинку за адресою: 
вул. Комарова, 38 с. Мила Бучанського району, Київської 
області

9192,976

Відновлювальні роботи реконструкція пошкодженого 
майна багатоквартирного двосекційного житлового 
будинку за адресою: вул. Центральна, 17А, с. Бузова 
Бучанського району Київської області

3688,589

Відновлювальні роботи капітальний ремонт 
пошкодженого майна багатоквартирний житловий 
будинок за адресою: вул. Садова, 8 в селі Дмитрівка 
Бучанського району Київської області

4246,472

Відновлювальні роботи капітальний ремонт 
пошкодженого майна багатоквартирний житловий 
будинок за адресою: вул. Садова, 10 в селі Дмитрівка 
Бучанського району Київської області

6165,041

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку по вул. Бориса Гмирі, 2 у м. Буча, Бучанського 
району, Київської області» - заходи з усунення аварій в 
багатоквартирному житловому фонді

3436,4
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Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку за адресою: вул. Декабристів, 10, смт. Ворзель, 
Бучанського району, Київської області 17836,355

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь, Бучанський район, Київської області 
по вул. Котляревського, 52а, який постраждав в наслідок 
військової агресії російської федерації проти України (в 
т.ч. проектування)

33917,307

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку  по вул. Гостомельське шосе, 5а в м. Ірпінь, 
Бучанського району, Київської області ( з метою 
усунення аварій, що виникли внаслідок воєних (бойових) 
дій) (в т.ч. проектуваня) 

5442,57

Капітальний ремонт багатоквартирного житлового 
будинку в м. Ірпінь, Київської області по вул. 
Ярославська, 14, який постраждав в наслідок військової 
агресії російської федерації проти України (в т.ч. 
проектування)

30000,000

Капітальний ремонт житлового будинку за адресою: 
Київська обл., Бучанський район, сел. Гостомель, 
пров.Мальовничий 3

23922,089

Капітальний ремонт житлового будинку за адресою: 
Київська обл., Бучанський район, сел. Гостомель, 
пров.Мальовничий 5

23920,301

Капітальний ремонт в житловому будинку за адресою: 
вул. Остромирська, будинок 67, селище Гостомель, 
Бучанського району, Київської області

36019,682

Капітальний ремонт (відновлення) багатоквартирного 
житлового будинку, пошкодженого внаслідок військової 
агресії російської федерації, за адресою: Київська обл., 
Бучанського р-н., смт Макарів, вул. Довженка 
Олександра, 34

27034,883

Капітальний ремонт щодо покращення 
енергозбереження будівлі комунального закладу 
"Бабинецький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів №13" за адресою: Київська область, Бучанський 
район, с. Бабинці, вул. Травнева, 70а (утеплення фасадів) 
- відновлювальні роботи та заходи з усунення аварій

14112,171
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Реконструкція будівлі амбулаторії загальної практики 
сімейної медицини з облаштуванням службових 
приміщень для проживання медичних працівників зі 
статусом ВПО (реконструкція), за адресою: Україна, 
Київська область, Фастівський район, Боярська 
територіальна громада, с. Жорнівка, пров. Озерний, 4

39458,722

Капитальний ремонт протирадіаційного укриття за 
адресою: м.Боярка, вул. Є.Коновальця, 27А 14749,210

Капітальний ремонт частини елементів покрівлі 
лікувального корпусу комунального некомерційного 
підприємства Київської обласної ради "Київська обласна 
дитяча лікарня" за адресою: Київська обл., Києво -
Святошинський р-н, м. Боярка, вул. Хрещатик, 83. 
(коригування)

20822,524

Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 
(протирадіаційне укриття) на території Переяславської 
гімназії № 5, Переяславської міської ради по вул. 
Космонавтів, 22, у м. Переяслав Бориспільського району 
Київської області

29161,889

Нове будівництво окремо розташованої захисної споруди 
(тимчасового сховища) на території Закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) №8 «Теремок» - центру Софії Русової 
Славутицької міської ради Вишгородського району 
Київської області за адресою: Київська область, 
Вишгородський район, м. Славутич, Добринінський 
квартал, буд.2

14580,018

Будівництво захисної споруди цивільного захисту 
(споруда подвійного призначення з захисними 
властивостями ПРУ) Узинського ліцею “Обдарованість” 
Узинської міської ради Київської області по вул. 
Незалежності, 29 м. Узин, Білоцерківський район 
Київська область

24500,78

Будівництво захисної споруди цивільного захисту 
(споруда подвійного призначення з захисними 
властивостями ПРУ) Узинського ліцею “Успіх” 
Узинської міської ради Київської області по вул. Лесі 
Українки, 64а м. Узин, Білоцерківський район Київська 
область

24500,780

Бідівництво захисної споруди цивільного захисту 
Фурсівського ліцію-гімназії по вул. Шкільна, 26 в с. 
Фурси Білоцерківського району Київської області

24540,557
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Нове будівництво споруди цивільного захисту (укриття) 
в опорному закладі освіти "Ржищівська гімназія 
"Гармонія""Ржищівської міської ради Київської області 
за адресою: вул. Адмірала Петренка, 2, м. Ржищів, 
Обухівський р-н, Київська обл."

6356,686

Нове будівництво протирадіаційного укриття цивільного 
захисту на територіях ЗДО "Ромашка" та ЗДО "Золоті 
зернята" по вул. Вокзальна в смт Глеваха

37453,64

Будівництво протирадіаційного укриття цивільного 
захисту на території Мархалівської гімназії Глевахівської 
селищної ради Фастівського району Київської області по 
вул. Шкільна, 3 в с. Мархалівка

24400,556

Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 
на території Іванківського ліцею по вул. Центральна,2 в 
с. Іванків Бориспільського району Киівської області

20000,000

Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 
на території Бориспільського ліцею «Патріот» по 
вул.Глибоцька, 122 в м.Бориспіль Київської області

20000,000

Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 
на території парку культури та відпочинку по вул. 
Київський Шлях, 69-а у м. Бориспіль Київської області

30000,000

Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту 
(протирадіаційного укриття) на 390 осіб за адресою: 
Київська область, Вишгородський район, село Нові 
Петрівці, вулиця Свято-Покровська, 52

16335,582

СЛУХАЛИ:
Заступника начальника Київської обласної військової адміністрації 

Бойка М.М., який запропонував додатково виділити з Фонду 91 762,167 тис. 
гривень на фінансування об’єктів закладів освіти Київської області, по яких 
наявний повний пакет документів та не висловлено зауваження щодо 
відповідності вимогам законодавства, проте за результатами пріоритизації з 
урахуванням напрацьованої разом з Коаліцією RISE Ukraine Методики оцінки 
і пріоритизації проектів, що реалізуються для забезпечення потреб 
відновлення та відбудови для ліквідації наслідків збройної агресії, ці проекти 
не включено до переліку проектів, рекомендованих до затвердження до 
фінансування за рахунок коштів Фонду, а саме: 

11 762,167 тис. гривень для фінансування відновлення пошкодженого 
об’єкту – проєкт «Капітальний ремонт з заходами енергосбереження, 
енергоефективності, термомодернізацією Новопетрівської Гімназії № 1 
Петрівської сільської ради за адресою: Київська область, Вишгородський 
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район, село Нові Петрівці, вулиця Свято-Покровська, будинок 52 (будівлі 
літери А, Д та Е)»;

50 000 тис гривень для фінансування відновлення пошкодженого 
закладу дошкільної освіти – проєкт «Реконструкція (для ліквідації наслідків 
надзвичайної ситуації) закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого 
типу «Джерельце»  Броварської міської ради Броварського району Київської 
області за адресою: Київська область, м. Бровари, вул. Петлюри Симона, 13-
б»;

30 000 тис. гривень для фінансування відновлення пошкодженого 
об’єкту – проєкт «Реконструкція з добудовою Юрівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів в с. Юрівка, вул. Шевченка, 3, Києво-Святошинського 
району Київської області».

СЛУХАЛИ:
Заступника Міністра освіти і науки Даниленко С.В., яка підтримала 

необхідність відновлення пошкоджених закладів освіти. 

Львівська область 
 
На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 

12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Львівської обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118. 

Разом з тим, Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем під час робочої 
наради 18.05.2023 було надано доручення щодо першочергового спрямування 
коштів Фонду за результатами першого засідання на 12 пріоритетних для 
відновлення областей, до яких Львівська область не входить. 

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи повторно 
внесено узагальнені пропозиції заявників Львівської області про виділення 
коштів Фонду, подані до Мінінфраструктури Львівською обласною 
військовою адміністрацією відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, 
до якого включено 57 проєктів по Львівській області на загальний обсяг 
фінансування за рахунок коштів Фонду 1 729 690,22 тис. гривень, в тому числі 
5 проєктів сфери управління МОН та 3 проєкти сфери управління Міноборони, 
а також подано перелік на закупівлю 22 одиниць спецтехніки з обсягом 
фінансування 110 507,757 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 2 проєкти з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 46 371,959 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства, один з яких проєкт сфери управління МОН.
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Крім того, дорученням Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля,  
зареєстрованого в Секретаріаті Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 
№ 8149/1/1-23, було визначено завдання оперативного вжиття заходів щодо 
фінансування будівництва та відновлення об’єктів інфраструктури 
Національної академії сухопутних військ в м. Червоноград Львівської області.

Львівською обласною військовою адміністрацією, на основі 
делегування функцій заявника Міноборони, було подано пропозиції в тому 
числі щодо фінансування трьох проєктів Національної академії сухопутних 
військ в м. Червоноград на загальний обсяг коштів Фонду 275 000,0 тис. 
гривень. При здійсненні пріоритизації відповідних проектів з урахуванням 
рекомендацій Методики оцінки і пріоритизації проектів, ці проекти були 
віднесені до найнижчої категорії потреб «Проєкти модернізації та осучаснення 
інших об'єктів критичної, соціальної та житлової інфраструктури, які мають 
позитивний соціальний чи економічний вплив та сприяють подоланню 
наслідків військової агресії, підвищенню комфорту і якості життя населення» 
і відповідно не набрали достатню кількість балів.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 321 371,959 
тис. гривень для фінансування 5 проектів, поданих Львівською  обласною 
військовою адміністрацією, а саме:

• проєкт Дрогобицької міської ради Львівської області

Найменування проєкту
Обсяг фінансування 

у 2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Нове будівництво швидкозбірного каркасного 
багатоквартирного житлового будинку на вул. П. Орлика в 
м. Дрогобич, Львівської області, для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб

10 000,00

• проєкт сфери управління МОН 

Найменування проєкту
Обсяг фінансування 

у 2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Капітальний ремонт гуртожитку №1 Дрогобицького 
державного педагогічного університету імені Івана 
Франка, м. Дрогобич, вул. В. Великого, 3 (перша черга)

36 371,959

• проєкти сфери управління Міноборони з загальним обсягом 
фінансування 275 000 тис. гривень



22

Найменування проєкту

Обсяг фінансування 
у 2023 році за 

рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Реконструкція будівель навчального корпусу, їдальні та 
дитячого садочку під влаштування навчального корпусу з 
їдальнею та медичним пунктом Військового ліцею 
Національної академії сухопутних військ імені гетьмана 
Петра Сагайдачного, м. Червоноград, Львівська обл., 
військове містечко №81, вул. Івасюка, 4. Коригування

136 875,569

Реконструкція будівлі спального корпусу на 300 чоловік 
за адресою Львівська обл., м. Червоноград, вул. Івасюка, 
4, військове містечко №81. Коригування

87 986,266

Реконструкція майстерні під навчально-тренувальний 
комплекс та реконструкція існуючих господарських 
будівель пральні і гаражів за адресою Львівська обл., 
м. Червоноград, вул. Івасюка, 4, військове містечко №81. 
Коригування

50 138,165

Миколаївська область 

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Миколаївської обласної 
військової адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118 та 
рекомендовано виділити з Фонду кошти на фінансування проєктів, до яких 
зауваження не були висловлені та/або будуть усунені до 17.05.2023. 

Всього Миколаївською обласною військовою адміністрацією до 
переліку проектів, фінансування яких пропонується здійснювати за рахунок 
Фонду, включено 13 проєктів на суму 1 960 398,351 тис. гривень.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534 
затверджено 5 проєктів з обсягом фінансування за рахунок Фонду 
626 825,891 тис. гривень. 

Також, проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про виділення 
коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» планується затвердити 5 
проєктів на суму 667 906,731 тис. гривень, головним розпорядником коштів по 
яких було визначено Агентство відновлення (проект постанови щодо 
виділення коштів Фонду наразі внесено на розгляд Уряду).

Зауваження, які не було усунуто, висловлені до 3 проєктів, перелік яких 
додається.
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На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Миколаївською обласною військовою адміністрацією 
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 15 
проєктів з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 831 373,882 тис. 
гривень. 

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 13 проєктів 
з обсягом фінансування за рахунок Фонду 694 990,536 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 694 990,536 
тис. гривень для фінансування 13 проектів, поданих Миколаївською обласною 
військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту
Обсяг фінансування 

у 2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Реконструкція водогону Ø 1000 мм по мкр. Богоявленський 
від водопровідних очисних споруд за адресою: вул. Янтарна 
№324Є до вул. 2-га Січова, м. Миколаїв

59624,573

Реконструкція водогону Ø 1000 мм по мкр. Богоявленський 
від вул. 2-га Січова до вул. Приміська, м. Миколаїв. 60692,178

Реконструкція водогону Ø 1000 мм по вул. Молодіжна від 
вул. Приміська до вул. Турбіна,  м. Миколаїв. 55047,15125

Реконструкція водогону Ø 1000 мм по вул. Новозаводська та 
просп. Миру від вул. Турбіна  до НСВ III за адресою: вул. 
Миколаївська, 14, м. Миколаїв.

57737,268

Реконструкція водогону Ø 500 мм по просп. Центральний від 
вул. Маршала Василевського до вул. 3-та Слобідська, м. 
Миколаїв.

43482,856

Реконструкція водогону Ø 500 мм по просп. Центральний від 
вул.3-тя Слобідська до вул. Мала Морська, м. Миколаїв. 41346,487

Реконструкція водогону Ø 600 мм по вул. Садовій від вул. 
Чкалова до вул. Нікольська, м. Миколаїв. 35665,581

Реконструкція водогону Ø 600 мм по вул. Садовій та по вул. 
Набережна від вул. Нікольська  до р. Інгул, м. Миколаїв. 38759,630
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Реконструкція дюкеру в мкр. Соляні через р. Інгул, 2 нитки 
Ø 500 мм, м. Миколаїв. 48303,952

Реконструкція водогону Ø 600 мм по просп. Героїв України 
та по  пров. Парусний від дюкеру до вул. Флотська, м. 
Миколаїв.

83084,779

Реконструкція водогону Ø 600 мм по вул. Флотська від пров. 
Парусний до вул. А. Шептицького, м. Миколаїв. 52926,03

Реконструкція водогону Ø 600 мм по вул. Флотська  від   вул. 
А. Шептицького  до НСВ «Північний» за адресою: вул. 
Архітектора Старова,3/1, м. Миколаїв.

93320,051

Реконструкція мереж водопроводу та каналізації блоку 
основних споруд (БОС) ІІІ-ї черги ОСВ МКП 
«Миколаївводоканал» за адресою: вул. Янтарна, 324є, 
м. Миколаїв

25000,000

Одеська область

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Одеської обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118 та рекомендовано виділити 
з Фонду кошти на фінансування проєктів, до яких зауваження не були 
висловлені та/або будуть усунені до 17.05.2023. 

Всього Одеською обласною військовою адміністрацією до переліку 
проектів, фінансування яких пропонується здійснювати за рахунок Фонду, 
включено 19 проєктів на суму 1 204 430,671 тис. гривень.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534 
затверджено 7 проєктів з обсягом фінансування за рахунок Фонду 511 000,0 
тис. гривень.

Також проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про виділення 
коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» планується затвердити 1 
проєкт на суму 90 000,0 тис. гривень, головним розпорядником коштів по 
якому було визначено Агентство відновлення (проект постанови щодо 
виділення коштів Фонду наразі внесено на розгляд Уряду).

Зауваження, які не було усунуто, висловлені до 11 проєктів, перелік яких 
додається.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Одеською обласною військовою адміністрацією 
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 4 проєкти 
з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 99 767,154 тис. гривень. 
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За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 4 проєкти з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 99 767,154 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 
99 767,154 тис. гривень для фінансування 4 проєктів, поданих Одеською 
обласною військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту

Обсяг 
фінансування у 

2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Нове будівництво укриття для закладу освіти 
Куяльницької сільської ради Подільського району 
Одеської області за адресою: вул. Шкільна, 20 с. Нестоїта

25082,653

Нове будівництво укриття для закладу освіти 
Куяльницької сільської ради Подільського району 
Одеської області за адресою: вул. Шкільна, 34, с. Малий 
Фонтан

25262,092

Нове будівництво укриття для закладу освіти 
Куяльницької сільської ради Подільського району 
Одеської області за адресою: вул.Шкільна, 1 
с. Новоселівка

26984,924

Нове будівництво укриття для закладу освіти 
Куяльницької сільської ради Подільського району 
Одеської області за адресою: вул. Спортивна, 75, 
с. Куяльник

22437,485

Полтавська область

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Полтавської обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118. 

Разом з тим, Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем під час робочої 
наради 18.05.2023 було надано доручення щодо першочергового спрямування 
коштів Фонду за результатами першого засідання на 12 пріоритетних для 
відновлення областей, до яких Полтавська область не входить. 

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи повторно 
внесено узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані 
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до Мінінфраструктури Полтавською обласною військовою адміністрацією  
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 11 
проєктів з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 389 026,389 тис. 
гривень, а також перелік спецтехніки для закупівлі за рахунок коштів фонду в 
кількості 2 одиниці з обсягом фінансування  6 176 тис. гривень. 

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 6 проєктів з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 243 107,74 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 243 107,74 
тис. гривень для фінансування 6 проєктів, поданих Полтавською обласною 
військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту

Обсяг фінансування 
у 2023 році за 

рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Реконструкція громадського будинку, що знаходиться за 
адресою вул. Корчукова, буд. 2в, в с. Нехвороща, 
Полтавського району Полтавської області під 
багатоквартирний житловий будинок для облаштування 
місць проживання внутрішньо переміщених та 
евакуйованих осіб

14 156,024

Капітальний ремонт будівлі гуртожитка для розміщення 
внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб по вул. 
Промислова, 19/2 в м. Глобине, Кременчуцького району, 
Полтавської області

13 451,716

Будівництво квартальної котельні по проспекту 
Свободи,8 120 000

Капітальний ремонт головного корпусу котлотурбінного 
цеху Кременчуцької ТЕЦ за адресою Полтавська область, 
м. Кременчук, вул. Свіштовська,2:
перша черга - капітальний ремонт несучих та 
огороджуючих конструкцій в осях А-Г/1-28 будівлі;
друга черга - капітальний ремонт приміщень для роботи 
персоналу БЩУ №1 та №2 в будівлі.

55 500

Реконструкція секції 3А градирні Кременчуцької ТЕЦ за 
адресою Полтавська область, м. Кременчук, вул. 
Свіштовська, 2

30 000
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Будівництво запасного (дублюючого) пункту управління 
Кременчуцької ТЕЦ за адресою Полтавська область, м. 
Кременчук, вул. Свіштовська, 2

10 000

Рівненська область 

На розгляд першого засідання Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, Рівненською обласною військовою адміністрацією 
пропозиції відповідно до Порядку № 118 не надавались.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників Рівненської області про виділення коштів 
Фонду, подані до Мінінфраструктури Рівненською обласною військовою 
адміністрацією відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого 
включено 7 проєктів з обсягом фінансування за рахунок коштів 
Фонду 378 363,084 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 5 проєктів з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 78 363,084 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 
78 363,084 тис. гривень для фінансування 5 проєктів, поданих Рівненською 
обласною військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту
Обсяг 

фінансування у 
2023 році за 

рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Будівництво споруди цивільного захисту (укриття) на 
території Цепцевицького ліцею Сарненської міської ради 
по вул. Центральна, 60 в с. Цепцевичі Сарненського району 
Рівненської області

16700

Капітальний ремонт протирадіаційного укриття № 64388 
Городецького ліцею Сарненської міської ради по вул. 
А.Коломийця, 154А в с.Городець Сарненського району, 
Рівненської області

7900

Капітальний ремонт протирадіаційного укриття № 67388 
Люхчанського ліцею Сарненської міської ради по вул. 
Центральна, 6 в с.Люхча Сарненського району Рівненської 
області

15000
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Нове будівництво споруди цивільного захисту на території 
Ясногірського ліцею, Вирівської сільської ради, за адресою 
вул. 40-річчя Перемоги 1, с. Ясногірка, Сарненського 
району, Рівненської області

19436,967

Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на 
території Кідрівського ліцею за адресою: Рівненська 
область Вараський район, с. Кідри, вул. Поліська, 1

19326,117

Сумська область

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Сумської обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118 та рекомендовано виділити 
з Фонду кошти на фінансування проєктів, до яких зауваження не були 
висловлені та/або будуть усунені до 17.05.2023. 

Всього Сумською обласною військовою адміністрацією до переліку 
проектів, фінансування яких пропонується здійснювати за рахунок Фонду, 
включено 44 проєкти на суму 2 137 756,731 тис. гривень.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534 
затверджено 12 проектів з обсягом фінансування за рахунок Фонду 
483 070,897 тис. гривень. 

Також проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про виділення 
коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» планується затвердити 6 
проєктів на суму 356 609,816 тис. гривень, головним розпорядником коштів по 
яких було визначено Агентство відновлення (проект постанови щодо 
виділення коштів Фонду наразі внесено на розгляд Уряду).

Зауваження, які не було усунуто, висловлені до 26 проєктів, перелік яких 
додається.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Сумською обласною військовою адміністрацією  
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 16 
проєктів з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 1 401 858,39 тис. 
гривень. та придбання 20 одиниць комунальної техніки на загальний обсяг 
фінансування за рахунок коштів Фонду 73 626,380 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження  1 проєкт з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 143 959,069 тис. гривень, до якого не 
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висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

За результатами проведеного аналізу та визначення пріоритетних видів 
спецтехніки (екскаватори-навантажувачі, сміттєвози, автовежі, самоскида та 
автокрани) рекомендується до затвердження 12 одиниць комунальної техніки 
з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 47 850,617 тис. гривень, по 
яких наявний повний пакет документів та не висловлено зауваження щодо 
відповідності вимогам законодавства. 

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 191 809,686 
тис. гривень для фінансування 1 проєкту будівництва та для фінансування 
придбання 12 одиниць комунальної техніки, відповідно до пропозицій, 
поданих Сумською обласною військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту
Обсяг фінансування 

у 2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Реконструкція водогрійної котельні зруйновного 
підприємства «Охтирські теплові мережі» (Охтирська 
ТЕЦ) за адресою вул. Снайпера 13, м. Охтирка Сумської 
області

143 959,069

придбання комунальної техніки:

Найменування проєкту
К-ть 

одиниць
Обсяг 

фінансування у 
2023 році за 

рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства "Комбінат з 
благоустрою виконавчого комітету Лебединської 
міської ради" сміттевоз

1 4884,00

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства "Комбінат з 
благоустрою виконавчого комітету Лебединської 
міської ради" автопідйомник

1 4198,15

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства "Добродій 2018" 
Бочечківської сільської ради Конотопського 
району Сумської області (екскаватор-
навантажувач)

1 3800,00
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Придбання екскаватора-навантажувача для КП 
"Господар 1" Березівської сільської ради 1 2950,00

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства з благоустрою 
територій КП "Муніципалітет" Конотопської 
міської ради екскаватор гусеничний середнього 
класу

1 5407,667

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства з благоустрою 
територій КП "Муніципалітет" Конотопської 
міської ради міні-екскаватор

1 2870,00

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства з благоустрою 
територій КП "Муніципалітет" Конотопської 
міської ради автокран

1 8650,00

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства 
"Недригайлівводосервіс" Недригайлівської 
селищної ради телескопічний автопідйомник

1 4110,00

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства 
"Недригайлівводосервіс" Недригайлівської 
селищної ради міні-навантажувач

1 2098,40

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства 
"Недригайлівводосервіс" Недригайлівської 
селищної ради екскаватор-навантажувач

1 2732,40

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства 
"Недригайлівводосервіс" Недригайлівської 
селищної ради сміттєвоз

1 3200,00

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства "КНЯЖИЦЬКЕ" 
Свеської селищної ради екскаватор

1 2950,00

Тернопільська область

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Тернопільської обласної 
військової адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118. 
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Разом з тим, Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем під час робочої 
наради 18.05.2023 було надано доручення щодо першочергового спрямування 
коштів Фонду за результатами першого засідання на 12 пріоритетних для 
відновлення областей, до яких Тернопільська область не входить. 

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи повторно 
внесено узагальнені пропозиції заявників Тернопільської області про 
виділення коштів Фонду, подані до Мінінфраструктури Тернопільською 
обласною військовою адміністрацією відповідно до Порядку № 118 разом з 
переліком, до якого включено 15 проєктів на загальний обсяг фінансування за 
рахунок коштів Фонду 845 866,49 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження  1 проєкт з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 6 565,740 тис. гривень, до якого не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду  
6 565,740 тис. гривень для будівництва захисної споруди цивільного захисту 
(подвійного призначення) для дошкільного закладу «Сонечко» за 
адресою: вул Паращука, 16 в, м.Теребовля, Тернопільської області.

Харківська область

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Харківської обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118 та рекомендовано виділити 
з Фонду кошти на фінансування проєктів, до яких зауваження не були 
висловлені та/або будуть усунені до 17.05.2023.

Всього Харківською обласною військовою адміністрацією до переліку 
проектів, фінансування яких пропонується здійснювати за рахунок Фонду, 
включено 105 проєктів на суму 2 661 767,2 тис. гривень.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534 
затверджено 93 проєкти з обсягом фінансування за рахунок Фонду 
1 887 756,106 тис. гривень.

Також проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про виділення 
коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» планується затвердити 6 
проєктів з обсягом фінансування за рахунок Фонду 543 795,862 тис. гривень 
та визначити Агентство відновлення головним розпорядником коштів (проект 
постанови щодо виділення коштів Фонду наразі внесено на розгляд Уряду).
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Зауваження, які не було усунуто, висловлені до 6 проєктів, перелік яких 
додається.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Харківською обласною військовою адміністрацією  
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 34 
проєкти з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 1 276 322,587 тис. 
гривень, а також закупівлю 87 одиниць спеціального транспорту для 
комунальних підприємств з благоустрою територій з обсягом фінансування за 
рахунок коштів Фонду 499 400,0 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження  21 проєкт з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 688 827,269 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 688 827,269 
тис. гривень для фінансування 21 проєкту, поданих Харківською обласною 
військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту

Обсяг 
фінансування у 

2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за адресою: 
Харківська область, Лозівський район, м. Лозова, вул. 
Петра Сагайдачного, 2

4669,55

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за 
адресою:Харківська область, Чугуївський район, смт 
Старий Салтів, вул. Перемоги, 19

6076,044

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за 
адресою:Харківська область, Чугуївський район,смт 
Старий Салтів, вул. Культури, 11

6306,91

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
гуртожитку за адресою: Харківська область, Чугуївський 
район, смт Старий Салтів, вул. Східна, 10

10066,114
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Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за 
адресою:Харківська область, Чугуївський район, смт 
Старий Салтів, вул. Некрасова, 17

6575,937

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за 
адресою:Харківська область, Чугуївський район, смт 
Старий Салтів, вул. Некрасова, 15

6700,165

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за 
адресою:Харківська область, Чугуївський район, смт 
Старий Салтів, вул. Культури, 12

10005,411

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за 
адресою:Харківська область, Чугуївський район, смт 
Старий Салтів, вул. Перемоги, 16

8580,407

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за адресою: 
Харківська область, Чугуївський район, смт Старий 
Салтів, вул. Садова, 89

29167,026

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за адресою: 
Харківська область, Чугуївський район, смт Старий 
Салтів, вул. Східна, 7

9872

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за адресою: 
Харківська область, Чугуївський район, смт Старий 
Салтів, вул. Східна, 1

13632,106

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за адресою: 
Харківська область, Чугуївський район смт Старий Салтів, 
вул. Світла, 51

43080,274

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
гуртожитку за адресою:Харківська область, Чугуївський 
район, смт Старий Салтів, вул. Культури,1-А

46405,316

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за адресою: 
Харківська область, Чугуївський район, смт Старий 
Салтів, вул. Світла, 49

26701,2

Аварійно - відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку за адресою: 
Харківська область, Чугуївський район, смт Старий 
Салтів, вул. Садова, 87

30249,492
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Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
внутрішніх приміщень будівлі амбулаторії комунального 
некомерційного підприємства "Центр первинної медико-
санітарної допомоги" Малоданилівської селищної ради, 
розташованого за адресою: Харківська область, 
Харківський район, с. Черкаська Лозова, вул. 
Колективістів, 3-Б

4577,15

Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) КЗ 
"Мереф'янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6" 
Мереф'янської міської ради Харківської області, за 
адресою: Харківська область, Харківський район, м. 
Мерефа, вул. 5 Вересня, 87

27691,765

Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку по вул. Ужвій 
Наталії, 60 в м. Харків

114 000,0

Аварійно-відновлювальні роботи (капітальний ремонт) 
багатоквартирного житлового будинку по вул. Бучми, 36 в 
м. Харків

95000

Реконструкція ХВО на філії ТЕЦ-3 КП "ХТМ" вул. 
Енергетична, 3 у м. Харків 66835,467

Реконструкція Харківської ТЕЦ-3 КП "Харківські теплові 
мережі" за наслідками ракетно-бомбових ударів під час 
військової агресії РФ в частині аварійного відновлювання 
котла ст. № 4 зі встановленням у існуючій комірці нового 
парового котла на високі параметри типу Е-160-8-500Г

122634,935

СЛУХАЛИ: 
Радника Міністра МКІП  Горб О.В., стосовно важливості та актуальності 

реалізації проєкту: «Нове будівництво бомбосховища Комунального закладу 
«Люботинська спеціалізована мистецька школа-інтернат «Дивосвіт» 
Харківської обласної ради за адресою: Харківська обл., м. Люботин, вул. 
Кооперативна, 38/8», яка запропонувала надати можливість доопрацювати 
Харківській обласній військовій адміністрації пакет документів по цьому 
проєкту та виділити необхідний обсяг коштів за рахунок Фонду для його 
реалізації.

СЛУХАЛИ:
Начальника Харківської обласної військової адміністрації Синєгубова 

О.В., який звернувся з проханням розглянути під час засідання Міжвідомчої 
робочої групи доопрацьовані  пропозиції щодо виділення з фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії коштів для закупівлі спеціальної техніки для 
комунальних підприємств регіону з благоустрою Харківської області, в тому 
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числі, м. Харкова, надіслані листами Харківської обласної військової 
адміністрації від 13.07.2023 № 01-50/4305) та від 13.07.2023 № 01-50/4306.

СЛУХАЛИ: 
Секретаря Міжвідомчої робочої групи Діденко Л.П., яка:
- на виступ Горб О.В. запропонувала членам Міжвідомчої робочої групи 

у разі усунення зауважень по проєкту: «Нове будівництво бомбосховища 
Комунального закладу «Люботинська спеціалізована мистецька школа-
інтернат «Дивосвіт» Харківської обласної ради за адресою: Харківська обл., 
м. Люботин, вул. Кооперативна, 38/8» включити його до проєкту 
розпорядження;

- на виступ Синєгубова О.В. зауважила про відсутність зареєстрованих 
на момент проведення засідання Міжвідомчої робочої групи  доопрацьованих 
пропозицій щодо виділення з фонду ліквідації наслідків збройної агресії 
коштів для закупівлі спеціальної техніки для комунальних підприємств 
регіону з благоустрою Харківської області, в тому числі, м. Харкова та 
запропонувала членам Міжвідомчої робочої групи, у разі надходження 
відповідних пропозицій, включити до проєкту розпорядження проєкти щодо 
закупівлі пріоритетних видів спецтехніки, якщо до таких проєктів не буде 
висловлено зауважень.

Херсонська область  

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Херсонської обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118 та рекомендовано виділити 
з Фонду кошти на фінансування проєктів, до яких зауваження не були 
висловлені та/або будуть усунені до 17.05.2023. 

Всього Херсонською обласною військовою адміністрацією до переліку 
проектів, фінансування яких запропоновано здійснювати за рахунок Фонду, 
включено 11 проєктів на суму 222 967,617 тис. гривень.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534 
затверджено 4 проєкти з обсягом фінансування за рахунок Фонду 
103 653,194 тис. гривень. 

Також проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про виділення 
коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» планується затвердити 5 
проєктів на суму 92 034,013 тис. гривень, головним розпорядником коштів по 
яких було визначено Агентство відновлення (проект постанови щодо 
виділення коштів Фонду наразі внесено на розгляд Уряду).



36

Зауваження, які не було усунуто, висловлені до 2 проєктів, перелік яких 
додається.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Херсонською обласною військовою адміністрацією 
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено придбання 
53 одиниць комунальної техніки на загальний обсяг фінансування за рахунок 
коштів Фонду 135 836,951 тис. гривень. 

За результатами проведеного аналізу та визначення пріоритетних видів 
спецтехніки (екскаватори-навантажувачі, сміттєвози, автовежі, самоскида та 
автокрани) рекомендується до затвердження 26 одиниць комунальної техніки 
з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 92 401,291 тис. гривень, по 
яких наявний повний пакет документів та не висловлено зауваження щодо 
відповідності вимогам законодавства. 

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 92 401,291 
тис. гривень для фінансування 26 одиниць комунальної техніки, поданих 
Херсонською обласною військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту
К-ть 
один
иць

Обсяг 
фінансування у 

2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Придбання спеціального транспорту для  
комунального підприємства «Високопільський 
комунсервіс» з благоустрою територій екскаватора-
навантажувача 

1

4000,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства «Архангельське» з благоустрою 
територій екскаватора-навантажувача 

1
4000,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства «Архангельське» з благоустрою 
територій міні навантажувача 

1
2000,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства «Високопільський комунсервіс» з 
благоустрою територій сміттєвозу 

1
3500,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства «Архангельське» з благоустрою 
територій - сміттєвозу 

1
3500,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства «Високопільський комунсервіс» з 
благоустрою територій - автовишки 

1
2800,0
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Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства «Високопільський комунсервіс» з 
благоустрою територій  - телескопічного 
навантажувача 

1

4400,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства «Архангельське» з благоустрою 
територій - телескопічного навантажувача 

1
4400,0

Придбання спеціального транспорту для комунальних 
підприємств з благоустрою територій 
Великоолександрівське підприємство 
"Комсервіс"Автовишка - автогідропідйомник 

1

2190,0

Придбання спеціального транспорту для комунальних 
підприємств з благоустрою територій 
Великоолександрівське підприємство "Комсервіс" -  
екскаватор-навантажувач 

1

4742,0

Придбання спеціального транспорту для комунальних 
підприємств з благоустрою територій 
Великоолександрівське підприємство "Комсервіс" - 
міні-навантажувач 

1

2641,0

Придбання спеціального транспорту для комунальних 
підприємств з благоустрою територій 
Великоолександрівське підприємство "Комсервіс" - 
міні-екскаватор 

1

2440,0

Придбання спеціального транспорту для комунальних 
підприємств з благоустрою територій 
Великоолександрівське підприємство "Комсервіс" - 
телескопічний навантажувач 

1

4400,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства "Калинівський комбінат комунальних 
підприємств" з благоустрою територій - самоскид 

1
1850,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства "Калинівський комбінат комунальних 
підприємств" з благоустрою територій єскаватор - 
навантажувач 

1

4000,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства "Калинівський комбінат комунальних 
підприємств" з благоустрою територій - сміттєвоз  з 
задньою загрузкою 

1

2000,0

придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства "калинівський комбінат комунальних 
підприємств" з благоустрою територій - водоцистерна 

1
3000,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства "Калинівський комбінат комунальних 

1 5000,0
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підприємств" з благоустрою територій - автокран з 
навантаженням 
Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства "Калинівський комбінат комунальних 
підприємств" з благоустрою територій - 
автогідропідйомник 

1

4000,0

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства інноватор з благоустрою територій - 
екскаватор-навантажувач 

1
5090,340

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємства інноватор з благоустрою територій 
телескопічний навантажувач

1
3352,501

Придбання спеціального транспорту для комунального 
підприємста "Прометей" з благоустрою територій - 
екскаватор-навантажувач середнього класу 

1
3400,0

Придбання спеціального транспорту для КП 
"Прометей" та КП "Фламінго" з благоустрою територій 
- міні-екскаватор 

2
4948,800

Придбання спеціального транспорту для КП 
"Прометей" з благоустрою територій - телескопічний 
навантажувач

1
3546,650

Придбання спеціального транспорту для КП 
"Прометей" з благоустрою територій - автокран 25 
тонн 

1
7200,0

Хмельницька область

На розгляд першого засідання Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, Хмельницькою обласною військовою адміністрацією 
пропозиції відповідно до Порядку № 118 не надавались.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Хмельницькою обласною військовою адміністрацією  
відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого включено 24 
проєкти з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 2 192 614,13 тис. 
гривень, а також перелік спецтехніки для закупівлі за рахунок коштів фонду в 
кількості 23 одиниці з обсягом фінансування  88 090 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження  1 проєкт з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 3 553,920 тис. гривень, до якого не 
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висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду
3 553,920 тис. гривень для капітального ремонту захисної споруди цивільного 
захисту – Протирадіаційне укриття, обліковий № 85384 за адресою: 
м. Красилів, вул. Грушевського, 140, КНП «Красилівська багатопрофільна 
лікарня» Красилівської міської ради Хмельницького району.

Черкаська область
  
На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 

12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Черкаської обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118. 

Разом з тим, Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем під час робочої 
наради 18.05.2023 було надано доручення щодо першочергового спрямування 
коштів Фонду за результатами першого засідання на 12 пріоритетних для 
відновлення областей, до яких Черкаська область не входить. 

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи повторно 
внесено узагальнені пропозиції заявників Черкаської області про виділення 
коштів Фонду, подані до Мінінфраструктури Черкаською обласною 
військовою адміністрацією відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, 
до якого включено  2 проєкти на загальний обсяг фінансування за рахунок 
коштів Фонду 81 568,198 тис. гривень, а також перелік спецтехніки для 
закупівлі за рахунок коштів фонду в кількості 31 одиниці з обсягом 
фінансування 100 425 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження  1 проєкт з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 67 566,202  тис. гривень, до якого не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду
67 566,202  тис. гривень для реконструкції багатоквартирного житлового 
будинку за адресою: вул. Захисників України, 25 м. Умань Черкаської області

Чернівецька область

На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 
12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Чернівецької обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118. 
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Разом з тим, Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем під час робочої 
наради 18.05.2023 було надано доручення щодо першочергового спрямування 
коштів Фонду за результатами першого засідання на 12 пріоритетних для 
відновлення областей, до яких Чернівецька область не входить. 

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи повторно 
внесено узагальнені пропозиції заявників Чернівецької області про виділення 
коштів Фонду, подані до Мінінфраструктури Чернівецькою обласною 
військовою адміністрацією відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, 
до якого включено 56 проєктів на загальний обсяг фінансування за рахунок 
коштів Фонду 1 626 564,25 тис. гривень.

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження 3 проєкти з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 28 476,498 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду
28 476,498 тис. гривень для фінансування 3 проектів, поданих Чернівецькою 
обласною військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту

Обсяг 
фінансування у 

2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Облаштування підвального приміщення під розміщення 
споруди цивільного захисту-протирадіаційного укриття та 
капітальний ремонт будівлі літ. А (утеплення фасаду та 
ремонт даху) із запровадженням енергозберігаючих заходів 
в КНП "Новоселицька лікарня" Новоселицької міської ради 
по пров. Карамзіна,1 в м. Новоселиця Чернівецького 
району Чернівецької області

18 581,078

Ремонт (реставраційний) приміщень захисної споруди 
цивільного захисту (обліковий № 96006) ОКНП 
"Чернівецька обласна клінічна лікарня" по вул. Головній, 
137 в м. Чернівці 

6 475,328

Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту 
Круглицького навчально – виховного комплексу 
«Загальноосвітній навчальний заклад  І-ІІІ ступенів – 
дошкільний навчальний заклад» Хотинської міської ради 
Дністровського району Чернівецької області за адресою: 
вул. Головна, 45а с. Круглик Дністровського району 
Чернівецької області

3 420,092
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Чернігівська область 
 
На першому засіданні Міжвідомчої робочої групи, яке відбулось 

12.05.2023 року, було розглянуто пропозиції Чернігівської обласної військової 
адміністрації, подані відповідно до Порядку № 118 та рекомендовано виділити 
з Фонду кошти на фінансування проєктів, до яких зауваження не були 
висловлені та/або будуть усунені до 17.05.2023. 

Всього Чернігівською обласною військовою адміністрацією до переліку 
проектів, фінансування яких пропонується здійснювати за рахунок Фонду, 
включено 9 проєктів на суму 282 796,040 тис. гривень.

За результатами першого засідання Міжвідомчої робочої групи було 
рекомендовано до фінансування за рахунок коштів Фонду по Чернігівській 
області 2 проєкти на суму 68 248,746 тис. гривень, головним розпорядником 
по яких було визначено Агентство відновлення (проект постанови щодо 
виділення коштів Фонду наразі внесено на розгляд Уряду).

Зауваження, які не було усунуто, висловлені до 7 проєктів, перелік яких 
додається.

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників Чернігівської області про виділення коштів 
Фонду, подані до Мінінфраструктури Чернігівською обласною військовою 
адміністрацією відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до якого 
включено 23 проєкти з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 
721 932,06 тис. гривень, в тому числі 1 проєкт сфери управління МОН – 
відновлення будівлі НУ «Чернігівська політехніка».

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження  6 проєктів з 
обсягом фінансування за рахунок Фонду 330 313,27 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

За результатами проведеного аналізу та визначення пріоритетних видів 
спецтехніки (екскаватори-навантажувачі, сміттєвози, автовежі, самоскиди та 
автокрани) рекомендується до затвердження 2 одиниці комунальної техніки з 
обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 5 780,0 тис. гривень, по яких 
наявний повний пакет документів та не висловлено зауваження щодо 
відповідності вимогам законодавства. 
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СЛУХАЛИ:
Заступника Міністра охорони здоров’я  Ємця Петра Володимировича, 

який зазначив, що проєкт «Капітальний ремонт Новобиківської сільської 
амбулаторії за адресою: вулиця Центральна, 4, село Новий Биків, Ніжинського 
району, Чернігівської області» наразі фінансується за рахунок інших джерел, 
тому цей проєкт пропонується виключити з переліку проєктів, на 
фінансування яких пропонується виділити кошти Фонду.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду 329 898,505 
тис. гривень для фінансування 5 проєктів будівництва та для фінансування 
придбання 2 одиниць комунальної техніки, відповідно до пропозицій, поданих 
Чернігівською обласною військовою адміністрацією, а саме:

Найменування проєкту

Обсяг 
фінансування у 

2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Реконструкція водопровідної насосної станції 
«Подусівка" КП "Чернігівводоканал", розташованої на 
землях Новобілоуської ОТГ Чернігівської області 
Чернігівського району

219 815,639

Капітальний ремонт будівлі хірургічного корпусу КНП 
«Чернігівська обласна лікарня» ЧОР  в м. Чернігів, вул. 
Волковича, 25 (відділення щелепно-лицьової хірургії та 
хірургічної стоматології) 

10 020,330

Реконструкція будівлі №1 Талалаївського ліцею 
Талалаївської сільської ради Ніжинського району 
Чернігівської області по вул. Шкільній, 1 в с. Талалаївка 
Ніжинського району Чернігівської області з виділенням 
черговості. І черга - дах; II черга - фасад; III черга - 
внутрішнє опорядження приміщень з улаштуванням 
санвузлів

13 201,751

Капітальний ремонт Михайло-Коцюбинського ліцею 
Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського 
району Чернігівської області за адресою: смт Михайло-
Коцюбинське, вул. Садова, 60

64 038,315

«Капітальний ремонт будівлі Новобиківського ЗЗСО І-ІІІ 
ступенів в с. Новий Биків, Ніжинського району, 
Чернігівської області»

17 042,470
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придбання комунальної техніки:

Найменування проєкту К-ть 
одиниць

Обсяг 
фінансування у 

2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Придбання спеціального транспорту (сміттєвоза) 
для комунального підприємства 
“Менакомупослуга”

1 2 880,0

Придбання сміттєвоза для комунального 
підприємства КП “Носівка-Комунальник” 
Носівської міської ради

1 2 900,0

СЛУХАЛИ:
Першого заступника Міністра соціальної політики України Марчак 

Д.М., яка запропонувала підтримати проєкт «Капітальний ремонт внутрішньої 
системи електропостачання та приміщень Чернігівського центру соціально 
психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Чернігівської ОДА за 
адресою: вул.Толстого, 110-а, м. Чернігів» з обсягом фінансування 35 272,542 
тис. гривень, який подавався Чернігівською обласною військовою 
адміністрацією на розгляд першого засідання 12.05.2023 та по якому 
Мінсоцполітики було висловлено зауваження щодо необхідності 
доопрацювання проекту в частині його відповідності державній політиці щодо 
реформування закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. Наразі проєкт доопрацьований щодо відповідності його вимогам 
законодавства та Мінсоцполітики підтримує пропозицію щодо необхідності 
першочергового фінансування його відновлення за рахунок коштів фонду 
ліквідації наслідків збройної агресії як проекту, що має важливе соціальне 
значення.

Державна служба з надзвичайних ситуацій

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури ДСНС відповідно до Порядку № 118 разом з переліком, до 
якого включено 5 проєктів з обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 
63 302,362 тис. гривень. 

За результатами пріоритизації, з урахуванням рекомендацій Методики 
оцінки і пріоритизації проектів, рекомендується до затвердження  3 проєкти з 
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обсягом фінансування за рахунок Фонду 53 532,515 тис. гривень, до яких не 
висловлено зауважень та наявний повний пакет документів відповідно  до  
законодавства.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду
53 532,515 тис. гривень для фінансування 3 проектів, поданих Державною 
службою України з надзвичайних ситуацій, а саме:

Найменування проєкту

Обсяг 
фінансування у 

2023 році за 
рахунок коштів 
Фонду, тис грн

Нове будівництво Командно-диспетчерського пункту 
(пункту управління польотами) аеродрому «Ніжин» за 
адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Космонавтів, 90

40 000

«Капітальний ремонт будівлі пожежного депо на 6 виїздів 
за адресою м. Чернігів, проспект Миру, 190а з виділенням 
черговості: 1-ша черга - капітальний ремонт частини 
покрівлі, входів до підвалів; 2-га черга - утеплення фасадів»

12 332,515

Розроблення проектно-кошторисної документації на 
проектування об’єкта будівництва: «Нове будівництво 
Державного пожежно - рятувального посту Головного 
управління ДСНС України у Херсонській області в селищі 
Високопілля по вул. Банкова, 10в»

1 200,000

Міністерство внутрішніх справ

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
пропозиції про виділення коштів Фонду, подані до Мінінфраструктури МВС  
відповідно до Порядку 118 разом з переліком, до якого включено 1 проєкт з 
обсягом фінансування за рахунок коштів Фонду 503 576,50 тис. гривень. 

Військовий об’єкт Національної гвардії України, поданий МВС, не 
включався до переліку проєктів, які були пріоритезовані з урахуванням 
рекомендацій Методики оцінки і пріоритизації проектів, оскільки зазначена 
Методика не може застосовуватись для аналізу таких об’єктів.

В ході обговорення запропонованого переліку проектів, членами 
Міжвідомчої робочої групи висловлено пропозицію щодо зменшення обсягу 
фінансування за проектом, що подавався на розгляд МВС до 120 000,0 тис. 
гривень та спрямування вивільнених коштів на реалізацію пріоритетних для 
громад і міністерств проєктів, які не увійшли до схваленого на засіданні 
переліку. 
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Пропонується підтримати пропозицію МВС стосовно виділення коштів 
з Фонду для реалізації проєкту будівництва військового містечка № 3 
військової частини 3102 Національної гвардії України в с. Долинське 
Миколаївської територіальної громади Дніпровського району 
Дніпропетровської області після узгодження пропозиції щодо зменшення 
обсягу фінансування за проектом у 2023 році до 120 000,0 тис. гривень. 

Міністерство оборони України

На розгляд другого засідання Міжвідомчої робочої групи внесено 
узагальнені пропозиції заявників про виділення коштів Фонду, подані до 
Мінінфраструктури Міноборони відповідно до Порядку № 118 разом з 
переліком, до якого включено 125 проєктів з обсягом фінансування за рахунок 
коштів Фонду  2 462 493,98 тис. гривень. 

Військові об’єкти Міноборони не включалися до переліку проєктів, які 
були пріоритезовані з урахуванням рекомендацій Методики оцінки і 
пріоритизації проектів, оскільки зазначена Методика не може застосовуватись 
для аналізу таких об’єктів. 

Проєкти, які подані Міноборони не були внесені до Єдиної цифрової 
інтегрованої інформаційно-аналітичної системи управління процесом 
відбудови інфраструктури в цілях забезпечення сталої національної безпеки, 
особливо в умовах воєнного стану.

В ході обговорення запропонованого переліку проектів, членами 
Міжвідомчої робочої групи висловлено пропозицію щодо підтримки 
виділення фінансування за рахунок коштів Фонду проєкту  «Будівництво 
нового Ургентного відділення Національного Військово-Медичного Центру, 
Головний військовий клінічний госпіталь за адресою Бульвар Лесі Українки, 
18, 54/76 та 54/7 в Печерському районі м. Києва з частковою реконструкцією 
перехода хірургічного корпуса та капітальним ремонтом існуючої будівлі 
хірургічного корпуса» із загальним обсягом фінансування за рахунок коштів 
Фонду 40 000 тис. гривень, по якому відсутні зауваження щодо наданого 
пакету документів.

З урахуванням зазначеного пропонується виділити з Фонду
40 000 тис. гривень для фінансування Будівництво нового Ургентного 
відділення Національного Військово-Медичного Центру, Головний 
військовий клінічний госпіталь за адресою Бульвар Лесі Українки, 18, 54/76 та 
54/7 в Печерському районі м. Києва з частковою реконструкцією перехода 
хірургічного корпуса та капітальним ремонтом існуючої будівлі хірургічного 
корпуса.
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СЛУХАЛИ:
Заступника Міністра охорони здоров’я України Ємця П.В., який 

запропонував додатково опрацювати перелік проєктів, по яких наявний 
повний пакет документів та не висловлено зауваження щодо відповідності 
вимогам законодавства, але не включено до переліку проєктів, 
рекомендованих до фінансування за рахунок коштів Фонду, та в триденний 
термін надати пропозиції до Мінінфраструктури щодо включення 
пріоритетних проєктів охорони здоров’я до фінансування за кошти Фонду.

За результатами розгляду та обговорення поданих пропозицій, 
враховуючи пропозиції першого заступника Міністра соціальної політики 
України Марчак Д.В., заступника Міністра освіти і науки України Даниленко 
С.В., заступника начальника Київської обласної військової адміністрації 
Бойка М.М., начальника Харківської обласної військової адміністрації 
Синєгубова О.В., радника Міністра культури та інформаційної політики 
України Горб О.В. стосовно виділення коштів з Фонду ліквідації наслідків 
збройної агресії на реалізацію пріоритетних регіональних проєктів, 
Міжвідомча робоча група з розгляду узагальнених пропозицій заявників та 
підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів 
фонду ліквідації наслідків збройної агресії 

ВИРІШИЛИ:
Рекомендувати виділити з фонду ліквідації наслідків збройної 

агресії:

1. Мінінфраструктури 4 516 956,219 тис. гривень для надання субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об’єктів, 
заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії.

Мінінфраструктури:
- підготувати та у встановленому порядку подати на розгляд Кабінету 

Міністрів України проект акта щодо виділення коштів з фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії коштів разом з переліком проектів (об’єктів, 
заходів) у розрізі регіонів;

- включити до проекту акта щодо виділення коштів з фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії пропозиції Харківської обласної державної 
адміністрації щодо закупівлі пріоритетних видів спецтехніки (екскаватори-
навантажувачі, сміттєвози, автовежі, самоскида та автокрани) для 
комунальних підприємств з благоустрою міста Харкова та Харківської 
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області, у разі відсутності до таких проектів зауважень щодо відповідності 
вимогам законодавства.

2. Агентству відновлення 240 151,281 тис. гривень в тому числі:
40 000,0 тис. гривень для будівництва нового Ургентного відділення 

Національного Військово-Медичного Центру, Головний військовий клінічний 
госпіталь за адресою: Бульвар Лесі Українки, 18, 54/76 та 54/7 в Печерському 
районі м. Києва з частковою реконструкцією перехода хірургічного корпуса та 
капітальним ремонтом існуючої будівлі хірургічного корпуса;

120 000,0 тис. гривень для будівництва військового містечка № 3 
військової частини 3102 Національної гвардії України в с. Долинське 
Миколаївської територіальної громади Дніпровського району 
Дніпропетровської області;

80 151,281 тис. гривень для реконструкції водогону від м. Дніпро до 
м. Новомосковська Дніпропетровської області.

Агентству відновлення підготувати та у встановленому порядку подати 
на розгляд Кабінету Міністрів України проект акта щодо виділення коштів з 
фонду ліквідації наслідків збройної агресії разом з переліком проектів 
(об’єктів, заходів) у розрізі регіонів.

3. МОН 36 371,959 тис. гривень для капітального ремонту гуртожитку 
№1 Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 
Франка, м. Дрогобич, вул. В. Великого, 3 (перша черга).

МОН підготувати та у встановленому порядку подати на розгляд 
Кабінету Міністрів України проект акта щодо виділення з фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії.

4. Міноборони 275 000,0 тис. гривень, в тому числі:
145 000,0 тис. гривень для реконструкції будівель навчального корпусу, 

їдальні та дитячого садочку під влаштування навчального корпусу з їдальнею 
та медичним пунктом за адресою Львівська обл., м. Червоноград, вул. Івасюка, 
4, військове містечко № 81;

90 000 тис. гривень для реконструкції будівлі спального корпусу на 
300 чоловік за адресою Львівська обл., м. Червоноград, вул.Івасюка, 4, 
військове містечко №81;

40 000,0 тис. гривень для реконструкції майстерні під навчально-
тренувальний комплекс та реконструкція існуючих господарських будівель 
пральні і гаражів за адресою Львівська обл., м. Червоноград, вул.Івасюка, 4, 
військове містечко №81.
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Міноборони підготувати та у встановленому порядку подати на розгляд 
Кабінету Міністрів України проект акта щодо виділення з фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії.

5. МВС 53 532,515 тис. гривень, в тому числі: 
40 000,0 тис. гривень для нового будівництва Командно-

диспетчерського пункту (пункту управління польотами) аеродрому «Ніжин» 
за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Космонавтів, 90;

12 332,515 тис. гривень для капітального ремонту будівлі пожежного 
депо на 6 виїздів за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 190 а (перша черга - 
капітальний ремонт частини покрівлі, входів до підвалів; друга черга - 
утеплення фасадів);

1 200,000 тис. гривень для розроблення проектно-кошторисної 
документації на проектування об’єкта будівництва: «Нове будівництво 
Державного пожежно-рятувального посту Головного управління ДСНС 
України у Херсонській області в селищі Високопілля по вул. Банкова, 10 в».

МВС підготувати та у встановленому порядку подати на розгляд 
Кабінету Міністрів України проект акта щодо виділення з фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії.

Результати голосування: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення прийнято.

Голова Міжвідомчої 
робочої групи       Олександр КУБРАКОВ

Секретар Міжвідомчої робочої групи Леся ДІДЕНКО


